

中原区税务局持续深化“放管服”改革 税费政策“一键咨询” 税费业务“一厅通办”

本报讯 今年以来,中原区税务局持续深化“放管服”改革,紧抓纳税服务“立足点、发力点、支撑点和关键点”,优化税收营商环境,不断提高纳税人的满意度、纳税人税法遵从度,建立和谐征纳关系,推动地方经济健康发展。

以提升工作站位为立足点,筑牢以纳税人为中心的服务意识。坚持将优化税收营商环境工作与征管体制改革、“放管服”改革、地方优化经济发展环境、绩效考核四项工作紧密结合,实现办税服务“一网通办”、税费政策“一键咨询”、税费业务“一厅通办”;开展领导带头送政策、送服务上门走访活动,走访

纳税人,解决实际问题,收集意见建议,建立需求沟通分析机制,最大限度便利纳税人和缴费人,筑牢以纳税人为中心的服务思想。

以便民办税为发力点,优化办税服务体系。坚持为民便民利民原则,把纳税人获得感作为“试金石”和落脚点,把纳税人的支持作为“发动机”,切实做到改革每推进一步,纳税人和缴费人获得感就增强一分。国税地税合并后,办税服务厅软硬件设施及导税服务、宣传咨询进行了统一,实现了纳税人办税“只取一个号”,首个征期办税服务顺畅,共办理登记类业务1249笔。开展涉税流转事项限时办结工

作专项治理行动,着力缩短大厅等待时长、办理时长、审批流转时长。推行免填单、减填单服务,减少纳税人提交资料种类,实现“让数据多跑路,让纳税人少跑马路”。合并后,两个系统信息共享,新办户采用套餐服务,税费种核定一次完成,平均缩短3~5分钟。

据悉,今年以来共减免税收9238万元。其中,小微企业享受减免9795.41万元,环境保护税减免55.5万元。共为3户享受污水处理劳务优惠政策纳税人办理退税3207万元,为2户享受软件产品优惠政策的纳税人办理退税234万元。

记者 张改华 通讯员 刘晓

建设路街道 召开重点工作推进会

本报讯 为进一步贯彻和落实中原区委、区政府关于深化全国文明城市创建加强城市精细化管理工作的部署,推进落实街道下半年工作,9月5日上午,建设路街道2018年度重点工作推进会召开。会议对建设路街道近几个月工作取得的成绩进行全面分析和肯定,就后4个月重点工作进行部署。

下一步,街道将重点提升安全稳定,重点抓好环境污染防治,重点抓好城市精细化管理,重点抓好党的建设。会议还对干部职工工作作风提出进一步要求:要以更高的站位、更高的决心、更硬的措施贯彻党的主张,把全部心思放在推动发展上,把全部热情放在搞好工作上,把全部精力放在为民服务上。

记者 张改华

汝河路街道 教老人用智能手机

本报讯 9月5日下午,汝河路街道淮西社区开展了一堂智能手机上网培训课。社区请来指导老师为居民提供智能手机操作指导,拓展新的学习、生活和交流方式,为老年居民搭建与家人、朋友联系的新纽带和掌握知识的新平台。此次课程是淮西社区“老年课堂”项目活动之一,除了智能手机操作,社区还将开展中医养生、健身操、科普知识等课程来丰富居民的精神生活,为居民提供学习、交流、活动、互助的公益性平台,提升社区的整体文化水平。

记者 张改华 通讯员 刘鑫

桐柏路街道 安排街道志编纂工作

本报讯 为切实推进街道志资料征集工作的顺利进行,8月31日,桐柏路街道召开街道志编纂工作专题会议,对此项工作再动员再部署。会议对《中国名街志参考篇目》进行了逐项讲解,并针对前期报送出现的问题及注意事项进行了解答,同时号召大家要重视这项工作,分解篇目、落实到人,注重资料的真实性、完整性。

记者 张改华 通讯员 谢梦姣

桐淮社区 开展消防知识培训

本报讯 9月7日,桐淮社区邀请郑州社安防火的钟教官,在桐淮社区会议室为商户和居民开展了一场生动实用的消防安全知识培训讲座。

钟教官主要从商业经营的类型和性质及家庭方面重点讲解消防安全预防工作,强调辖区门店负责人必须严格遵守经营与住宿分离原则。对商户及家庭如何做好“电路、油路、气路”的安全隐患排查工作做了详细说明,并就火患发生时的应急处置能力、如何规避火场慌乱、如何引导顾客疏散、如何避免不必要的伤害等问题逐一进行讲解。

记者 张改华

三官庙街道 发放宣传资料万余份



本报讯 为更好地开展扫黑除恶专项斗争,9月5日,三官庙街道联合省纺机社区,进入每户居民家中,向居民发放宣传页,并讲解黑恶势力外在表现形式、扫黑除恶的意义以及举报黑恶势力

的多种方式,向广大居民宣传党和政府坚决依法打击涉黑涉恶违法犯罪的信心和决心。

从今年开展扫黑除恶专项斗争以来至今,三官庙街道关于扫黑除恶专项斗争工作部署会议共16次,街道共制作和悬挂条幅140余条,开展宣传活动共60余次(其中参加区里集中宣传活动3次),督促各建筑工地长期悬挂条幅30条,辖区LED电子显示屏宣传的小区达19个,订制并安装举报箱90个,统一安装“扫黑除恶”板块300个,制作并在沿街门店和社区楼院粘贴宣传页千余份,向群众发放宣传资料万余份,切实做到家喻户晓,积极动员社会力量和广大人民群众迅速投入到这场专项斗争中来。记者 张改华 文/图

棉纺路街道 扫黑除恶都啥内容? ——向居民介绍

本报讯 为提高辖区居民对扫黑除恶专项斗争的知晓率和参与率,近日,棉纺路街道锦绣城社区在辖区内开展扫黑除恶宣传活动。

社区工作人员和网格员向居民发放500多份扫黑除恶宣传页,在楼院内外悬挂横幅、张贴宣传海报、微信群转发扫黑除恶相关宣传信息;并向居民介绍全区

扫黑除恶专项斗争开展时间、扫黑除恶的宗旨、具体内容和检举揭发黑恶势力的奖励办法等。

通过此次宣传活动,进一步提高了居民对扫黑除恶专项斗争的认识,为社区创造安全稳定的社会环境,营造了良好的氛围。

记者 张改华



西流湖街道 “扫黑除恶”宣传进工地

本报讯 9月6日上午,西流湖街道开展了以“扫黑除恶、勇当先锋”为主题的9月“主题党日”活动。“西流湖街道正处于大建设阶段,在建工程数量众多,在工程项目上容易滋生强卖强买、强装强卸等干扰正常建设秩序的违法行为,所以我们将辖区项目建筑工地作为扫黑除恶重点宣传区域。”西流湖街道相关负责人介绍说,连日来,街道已组织公安、司法、综治、纪工委等相关职能单位和部门走进项目工地,开展专项宣传。

在刁沟村安置房建设工地,西流湖街道工作人员向大家发放了《扫黑除恶知识手册》,宣传扫黑除恶专项斗争的内容、意义及举报方法和奖励标准。

据悉,9月份以来,西流湖街道共调动人力200余人次,走访辖区项目工地41个,发放扫黑除恶宣传单、宣传品500多份。

记者 张改华 通讯员 魏少杰

中美篮球交流走进伏牛路小学 花式篮球秀翻全场! 孩子们直呼过瘾

本报讯 9月6日,久负盛名的美国哈林花式篮球队来到伏牛路小学,与学校师生进行篮球互动交流,为师生带来了一场纯粹、神奇的美式花样篮球表演。

美国哈林花式篮球队是一支著名的篮球表演队,自1962年成立以来,已在全世界20多个国家进行了6000多场表演。

此番2018中国行篮球公益活动走进校园,与伏牛路小学达成交流共识,也是基于伏牛路小学有着广泛的篮球基础和悠久传统。伏牛路小学是教育部命名的全国校园篮球特色示范学校,多年来一直致力于校园篮球发展,自编大课间篮球操、篮球运动会、篮球校本课程等都独具特色。今年7



月,该校篮球队在全国2018苗苗杯U13篮球决赛中获奖。

哈林篮球队为参与互动的伏牛学子赠送了哈林专属球衣、篮球等。伏牛路



小学表示,今后学校将引进高水平、专业小篮球团队共同提升,为校园篮球的推动做出更多努力。

记者 张改华 通讯员 封瑞卿 郭凯 文/图